
                                 

                                                                             

 

300 μαθητές Λυκείου, διεκδικούν  τον τίτλο του καλύτερου 

επιχειρηματία της χρονιάς, στον Εθνικό Τελικό  

Young Business Talents 2016-17 

 

Το Σάββατο 22 Απριλίου 2017  

στο  Pierce – Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος  

 

Δείτε το video του περσινού πανηγυρικού Τελικού! 

 

 

Το μεγαλύτερο Διεθνές Πρόγραμμα Διοίκησης και Επιχειρηματικότητας για μαθητές Λυκείου, 

ολοκληρώνεται το Σάββατο 22 Απριλίου, όταν 300 μαθητές Λυκείου από όλη την Ελλάδα θα 

βρεθούν στην Αθήνα, προκειμένου να ζήσουν με τις ομάδες τους τη συναρπαστική εμπειρία του 

Εθνικού Τελικού του Young Business Talents 2016-17. 

Οι μαθητές, έζησαν την επιχειρηματική εμπειρία διοικώντας τη δικής τους εικονική εταιρία επί 4 

μήνες και για 11 εικονικά επιχειρηματικά έτη, συναγωνίστηκαν, πήραν κρίσιμες αποφάσεις 

και σε λίγες ημέρες, θα βιώσουν τη συναρπαστική τελική αναμέτρηση και επιβράβευση. 

Οι 75 ‘ομάδες – εταιρίες’ που προκρίθηκαν ανάμεσα από τις 795 ομάδες που ξεκίνησαν φέτος 

το διδακτικό ταξίδι στον κόσμο των επιχειρήσεων με την καθοδήγηση των καθηγητών τους, θα 

πάρουν μέρος στον Τελικό σε 3 ακόμη ‘εταιρικά έτη’, καταθέτοντας στον Προσομοιωτή 

αντίστοιχα Επιχειρηματικά Σχέδια, σε μια πιστή αναπαράσταση μιας αγοράς σε ανταγωνισμό.  

Οι μαθητές θα διεκδικήσουν τις 20 κορυφαίες θέσεις στην κατάταξη του ΥΒΤ 2016-17 βάσει 

συνολικής κερδοφορίας, συμβολικά χρηματικά βραβεία και Δίπλωμα πιστοποίησης, αλλά 

κυρίως, μια μοναδική εμπειρία και ηθική επιβράβευση των προσπαθειών τους.  

Στο πλαίσιο της Διοργάνωσης του Εθνικού Τελικού Young Business Talents 2016-17, θα 

βραβευτούν και οι Καθηγητές που καθοδήγησαν τα παιδιά όλη τη χρονιά, σε αυτή τη 

βιωματική εμπειρία μάθησης, που φέρνει κοντά τη θεωρία με την πράξη.  

To Young Business Talents, είναι ένα διεθνές Πρόγραμμα, το οποίο υλοποιείται στη Νότια 

Ευρώπη (Ελλάδα, Ισπανία, Ιταλία, Πορτογαλία) καθώς και στο Μεξικό, και διοργανώνεται από 

τη NIVEA στο πλαίσιο των ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της εταιρίας. Κατά την 

περσινή διοργάνωση, ο αριθμός συμμετοχών σε όλες τις χώρες, έφτασε συνολικά τους 18.000 



                                 

                                                                             

 

μαθητές.  

Το Καινοτόμο Πρόγραμμα με Προσομοιωτή, που έχει ως στόχο να προσφέρει στους μαθητές 

γνώσεις και δεξιότητες, συμπληρώνει φέτος τον τέταρτο χρόνο επιτυχημένης υλοποίησής του 

στην Ελλάδα και είναι δωρεάν για όλους.  Υποστηρίζεται επίσης από τη ΔΕΠΑ – φυσικό αέριο - 

και τη ΔΕΛΤΑ και φιλοξενείται στο Pierce - Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος. 

Ο Επιχειρηματικός Προσομοιωτής 3ης Γενιάς, είναι ένα πανίσχυρο λογισμικό, το οποίο έχει 

αναπτυχθεί από την PRAXIS MMT – ηγέτιδα εταιρία παγκοσμίως, στην ανάπτυξη προηγμένων 

προσομοιωτών και μεθοδολογιών εκπαίδευσης.  

Οι 75 ομάδες του Τελικού προέρχονται από τους εξής 23 Νομούς: Αττικής, Αρκαδίας, Δράμας, 

Εύβοιας, Ημαθίας, Ηρακλείου, Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Καβάλας, Καρδίτσας, Κοζάνης, 

Λαρίσης, Πέλλας, Πιερίας,  Ρεθύμνης, Λέσβου, Μεσσηνίας, Πρέβεζας, Γρεβενών, Βοιωτίας, 

Μαγνησίας, Λασιθίου και Δωδεκανήσου.   

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον καινοτόμο Διαγωνισμό YOUNG BUSINESS 

TALENTS 2016-17, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα: http://www.youngbusinesstalents.com  
 

Για όλες τις εξελίξεις, επισκεφθείτε την επίσημη σελίδα του ΥΒΤ στο Facebook:  

https://www.facebook.com/YoungBusinessTalentsGR 
 

Εγγραφείτε  στο κανάλι του ΥΒΤ στο You Tube: 

https://www.youtube.com/channel/UCHm7QDO8GNYeH49ReQYep0Q  

 

Ο Εθνικός Τελικός Young Business Talents 2016-17, είναι μια μεγάλη γιορτή για τα παιδιά που 

συμμετέχουν, τους καθηγητές και τις οικογένειές τους και σας προσκαλούμε να παραστείτε, 

και να τους τιμήσετε με την παρουσία σας, από τις 12.00 (ώρα έναρξης) – 17.30 (ώρα λήξης). 

(Ακολουθεί αναλυτικό πρόγραμμα).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                 

                                                                             

 

 

YOUNG BUSINESS TALENTS 2016-17 - ΕΘΝΙΚΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Σάββατο, 22 Απριλίου 2017 

 

10:30-12:00  Διαπίστευση-εγγραφή Συμμετεχόντων Μαθητών & Καθηγητών 

12:00-12:10  Καλωσόρισμα ΥΒΤ 

12:10-12:25  Χαιρετισμός NIVEA : κος Θεόδ. Πουλόπουλος Country Manager  

12:25-12:35  Χαιρετισμοί  Υποστηρικτών ΔΕΠΑ, ΔΕΛΤΑ 

12:35-12:50  Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Έτους 1 

12:50-13:50  Ετοιμασία Επιχειρηματικού Σχεδίου – λήψη Αποφάσεων Έτους 2 

13:50-14:50  Διάλειμμα για Γεύμα 

14:50-15:05  Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Έτους 2 

15:05-16:00  Ετοιμασία Επιχειρηματικού Σχεδίου – λήψη Αποφάσεων Έτους 3 

16:00-16:15  Ομιλία για την Επιχειρηματικότητα & Διοίκηση 

16:15-16:45  Απονομή Διπλωμάτων Μαθητών 

16:45-17:00  Απονομή Διπλωμάτων Καθηγητών 

17:00-17:50  Ανακοίνωση Τελικών Αποτελεσμάτων, Απονομές Βραβείων & 

Φωτογραφίσεις   

17:50-18:00  Κλείσιμο Τελικού ΥΒΤ - Αναχώρηση 

  

 

Χώρος: 

Pierce - Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος,  Γυμναστήριο 

 

Διεύθυνση : 

Γραβιάς 6, ΤΚ 15342, Αγία Παρασκευή, ΑΘΗΝΑ 

 

 

 



                                 

                                                                             

 

 

******* 
 

Γιατί η NIVEA δεσμεύθηκε σαν διοργανωτής της πρωτοβουλίας YBT. 

 

Η NIVEA εστιάζει την κοινωνική της δέσμευση ειδικά στην φροντίδα των οικογενειών.  

Αυτό μεταφράζεται στην υπεύθυνη φιλοδοξία να συμβάλει στη βελτίωση των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των 

νεότερων μελών της: των παιδιών και των ανηλίκων. Η αξιοποίηση της μάθησης και της εκπαίδευσης σαν πεδίο για την 

ανάπτυξη των δυνατοτήτων τους, επιτρέπει ένα καλύτερο ξεκίνημα στη ζωή. Για όλους αυτούς τους λόγους, η NIVEA 

συμμετέχει σαν διοργανωτής σε αυτόν τον πολύ ενδιαφέροντα Διαγωνισμό από την πρώτη του κιόλας έκδοση, 

ενισχύοντας το ταλέντο των νέων μας και υποστηρίζοντας αυτό το είδος εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Στον τομέα της εκπαίδευσης, η NIVEA έχει επιτύχει την αναγνώριση του προγράμματος Young Business Talents για τα 

οφέλη που φέρνουν οι προσομοιωτές στη διδασκαλία, στο πλαίσιο του 'Enterprise 2020', τη στρατηγική γραμμή 

δράσης που προωθείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή  και της οποίας ηγείται το CSR Europe. 

Γνωρίστε την PRAXIS MMT (www.praxismmt.com) 

Η PRAXIS MMT είναι μία από τις ηγετικές επιχειρήσεις παγκοσμίως στην ανάπτυξη προηγμένων προσομοιωτών και 

μεθοδολογιών εκπαίδευσης. Η PRAXIS MMT αναπτύσσει προσομοιωτές  τρίτης γενιάς, που αναπαριστούν τις αγορές 

με ακρίβεια. Εκτός από προμηθευτής σχολών διοίκησης επιχειρήσεων, πανεπιστημίων και εταιριών, η PRAXIS MMT 

είναι εξειδικευμένη στην υλοποίηση των πιο φημισμένων Business Games (επιχειρηματικών παιχνιδιών) σε διεθνές 

επίπεδο. 


